Fotele Cobra Office Expert

Modele:




HF700BK, HF701WH

Instrukcja obstugi:

Zasady bezpieczenstwa:

* Nie nalezy rozbiera¢ ani wymienia¢ zadnego komponentu we witasnym zakresie
ktdéry nie zostat opisany w ponizszej instrukcji montazu

e Nie nalezy wktada¢ produktu do wody lub innego ptynu, poniewaz ten produkt
nie jest wodoodporny.

e Nie wystawiaj produktu bezposrednio na dziatanie Zrédta ciepta lub ognia.

e Nie umieszczaj produktu w poblizu urzgdzen o silnym polu magnetycznym,
poniewaz moze to spowodowac dysfunkcyjne dziatanie.

Instrukcja montazu:

Aluminum alloy

et and plastic feet
igr p

R . . Use three M6#30 armrest screws and
Press the wheel into PL"t the air rod into “]f' gaskets on the left and right sides
thechair leg middle hole of the chair leg

to connect the armrest and the
seat _cushion

Can be ignored without this accessory

Align the upper half of 1. Two MG#30 headresi screws to
emsmll the headrestOn the backrest

01110 assembled chair and
N - PO 2. Then put on the decorative cover
put it into the air rod and the installation is complete

Use four M6#20 mechanism

esc rews to add spacers to
connect the seat cushion and
the chassis

Zawartos$c¢ opakowania:



e ]
LJ
m
]
L -
=N
o Five wheels One gas rod One chassis One seat cushion One backrest Two armrests
F]
)
m (@ E@’{@]
e ©0©
- | @06 ©00
&
Three(M8 spacers) [One hexagon [Three backrest screws Six handrail screws |Four mechanism Chassi (M6 #16 ) Handmil (MG *14)
Three(M8 dansuke) [wrenches (MB%35) (MG#30) screws  (M6%20) gasket gasket
—
o
o
=
o]
o R - e —
F_‘. Galvanized steel feet Aluminum alloy feet Flastic feet
fab]
a
o Note: Before installing the chair,
Z please sort the screws and measure
2 the length of the screws for
* oTecin ; ——___linstallation
w One L]LLF]Op]MlLd A headrest A decorative cover Two hLMdl.Lft SCTEWS
steel foot cover (ME#30)

Oswiadczenie producenta o zgodnosci urzadzenia z zasadniczymi wymaganiami.
Niniejszym Technology Gate Polska Sp. z 0.0. oswiadcza, ze fotele COBRA HF700BK,
HF701WH sg zgodne z zasadniczymi wymaganiami oraz innymi stosownymi
postanowieniami dyrektywy EMC 2014/30/EU.

Odniesienie do petnej wersji deklaracji z normami CE znajduje sie na stronie
www.icobra.pl w karcie produktu.

3 o

Oznakowanie sprzetu symbolem przekreslonego kontenera na odpady informuje o

zakazie umieszczania zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego wraz z innymi

odpadami. Przekazanie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego do punkéw

zbierania przyczynia sie do ponownego uzycia, recyklingu badz odzysku sprzetu i

ochrony srodowiska naturalnego. Sktadniki niebezpieczne zawarte w sprzecie

elektronicznym mogg powodowac dtugo utrzymujace sie niekorzystne zmiany w

srodowisku naturalnym, jak réwniez dziata¢ szkodliwie na zdrowie.

Gwarancja, serwis

1) Dystrybutor niniejszego produktu gwarantuje prawidtowe dziatanie produktu w
okresie 12 miesiecy od daty zakupu, jednak nie dtuzej niz 24 miesiecy
od daty produkcji. Gwarancjg objete sg jedynie produkty posiadajgce
prawidtowo wypetniong kartg gwarancyjng (pieczatka punktu
sprzedazy) wraz z dowodem zakupu.

Naprawy w okresie trwania gwarancji bedg wykonywane bezptatnie. Gdy naprawa

bedzie niemozliwa nastgpi wymiana produktu na nowy wolny od

wad.

Dystrybutor dopuszcza mozliwo$¢ wymiany na inny podobny model urzadzenia (o
takich samych parametrach lub lepszych) w przypadku gdy
przedmiotowy sprzet nie jest juz dostepny na rynku.

W przypadku wymiany okres udzielanej gwarancji biegnie od pierwotnej daty zakupu
urzadzenia.



http://www.icobra.pl/

2) Karta gwarancyjna bez pieczatki sklepu, daty sprzedazy i podpisu sprzedawcy jest
niewazna! W przypadku braku waznej karty gwarancyjnej wszelkie
usterki mogg by¢ usuniete przez dystrybutora tylko na koszt nabywcy.

3) Gwarancjg objete sg wszelkie wady materiatowe i produkcyjne powodujgce
niemoznos¢ korzystania z produktu lub jego wadliwe dziatanie.

4) Uprawniony z gwarancji jest zobowigzany dostarczy¢ kompletne urzadzenie w
oryginalnym opakowaniu (zawierajgce wszystkie akcesoria: tadowarki,
kable) do siedziby dystrybutora na wtasny koszt, wraz z wazng kartg
gwarancyjng, dowodem zakupu oraz doktadnym opisem wystepujacej
usterki.

5) Gwarancja nie obejmuje uszkodzen mechanicznych, uszkodzen powstatych z
powodu uzytkowania urzadzenia niezgodnie z instrukcjg obstugi lub do
innych celéw niz okre$lone w opisie urzadzenia.

6) Gwarancja nie obejmuje materiatéw i elementéw eksploatacyjnych, ulegajacych
zuzyciu w trakcie normalnego uzytkowania (np. baterie, akumulatory,
uchwyty, naktadki gumowe na joysticki etc.)

7) Gwarancja nie obejmuje naprawy urzadzen ktére w razgcy sposob sg zabrudzone,
nie byty nalezycie czyszczone i poddawane procesowi konserwacji co
spowodowato nieprawidtowa prace urzadzenia lub jego uszkodzenie.
Tego typu naprawy bedg dokonywane odpfatnie po uzgodnieniu
kosztow z Klientem.

8) Serwis dokona naprawy w terminie 21 dni od daty otrzymania urzgdzenia. Termin
moze ulec przedtuzeniu do 30 dni jezeli zajdzie koniecznos$é
sprowadzenia od producenta czesci zapasowych.

9) W przypadku nieuzasadnionej reklamacji (braku zgtaszanej usterki lub
zakwalifikowania jej jako nie podlegajgcej gwarancji), klient ponosi
koszty ekspertyzy w wysokosci 50 zt netto oraz koszty przesyiki.

10) Niniejsza gwarancja na sprzedany towar nie wyigcza, nie ogranicza ani nie
zawiesza uprawnien kupujgcego wynikajacych z art.13 pkt.4 Ustawy o
warunkach sprzedazy konsumenckiej oraz zmianie Kodeksu cywilnego
(Dz.U.z2002r Nr141, poz. 1176 ).

11) Terytorialny zasieg ochrony gwarancyjnej to terytorium Rzeczpospolitej Polskiej.

Informacja, pomoc techniczna i serwis:
Technology Gate Poland Sp. z o0.0.

Ul. Optotek 29

01-940 Warszawa

Tel. + 48 883 183 375
kontakt@tgpoland.pl



mailto:service@tgpoland.pl

www.icobra.pl



http://www.icobra.pl/




